

Vesić: Uskoro etno galerija u Beogradu

Gradski menadžer Goran Vesić najavio je danas da će u narednih nekoliko meseci u Ulici kralja Milana u Beogradu biti otvorena etno galerija gde će građani prestonice i turisti moći da kupe proizvode iz svih krajeva Srbije.

22 Decembar 2016 16:50



Vesić: Uskoro etno galerija u Beograd

U narednih nekoliko meseci u Ulici kralja Milana u Beogradu će biti otvorena etno galerija gde će građani Beograda i turisti koji dođu u glavni grad moći da kupe proizvode iz svih krajeva Srbije, najavio je danas gradski menadžer Goran Vesić.

BEOGRAD- Gradski menadžer Goran Vesić najavio je danas da će u narednih nekoliko meseci u Ulici kralja Milana u Beogradu biti otvorena

etno galerija gde će građani prestonice i turisti moći da kupe proizvode iz svih krajeva Srbije.

Prilikom obilaska izložbe tradicionalne hrane i rukotvorina koja je otvorena u Knez Mihailovoj ulici, Vesić je rekao da se na toj izložbi mogu videti pirotski i staparski ćilim kao i mnogi drugi proizvodi iz Srbije.

"Mislim da smo na ovaj način, sa ovim autentičnim srpskim proizvodima obogatili našu ponudu", rekao je Vesić i ocenio da je otvaranje izložbe dobro, jer će veliki broj stranaca koji dođu u Beograd ovde moći da kupe "nešto što je srpsko".

Izložbu, odnosno promociju lokalnih brendova pod nazivom "Srbija u Beogradu", posetila je i ambasadorica Australije u Srbiji Džulija Fini koja se zahvalila i Gradu, a posebno gradskom menadžeru na "izuzetnoj" saradnji.

Ona je izrazila zadovoljstvo zbog otvaranja izložbe i, govoreći o tradicionalnim srpskim jelima, rekla da joj je omiljeno jelo sarma.

Izvršni direktor **NALED**-a i predsednik **Etno mreže Violeta Jovanović** je rekla da su te dve organizacije zajedno sa 10-ak opština i gradova i lokalnim turističkim organizacijama omogućile da se njihovi autentični proizvodi i lokalni brendovi predstave na štandovima u Knez Mihailovoj ulici.

"Ovde imamo tradicionalne rukotvorine koje već godinama koristi protokol Vlade Srbije kao poklone za strane diplomate i koje želimo da trajno učinimo dostupne našim sugrađanima, ali i turistima koji dolaze u Beograd i to ćemo upravo učiniti kroz gradsku etno galeriju koju, u saradnji sa Gradom Beogradom, planiramo da otvorimo u narednih nekoliko meseci", istakla je Jovanović.

Otvaranju izložbe, koju je organizovala **Etno mreža** u saradnji sa **NALED**-om, prisustvovali su zamenik gradonačelnika Andreja Mladenović, predstavnici Turističke organizacije Beograda, sekretarijata Grada Beograda kao i predstavnici Pirota, Sombora, Inđije, Leskovca, Pančeva, Loznice i drugih gradova i opština.

Izložba tradicionalne hrane i rukotvorina, odnosno promocija lokalnih brendova pod nazivom "Srbija u Beogradu", koju organizuje koju organizuje **Etno mreža** u saradnji sa **NALED**-om, otvorena je danas u Knez Mihailovoj ulici.

Promocija lokalnih brendova uključuje i postavku tradicionalnih rukotvorina i drugih proizvoda s geografskom oznakom porekla koji daju autentični doživljaj naše zemlje - bezdanski damast, pirotski i staparski ćilim, dvopredne knjaževačke čarape, banatska šara iz Pančeva, vlaški motivi iz istočne Srbije, keramika iz Zlakuse i pirotka grnčarija.

Građani Beograda i turisti će u Knez Mihailovoj ulici moći da probaju i kupe tradicionalne specijalitete iz svih krajeva Srbije - somborski sir, kačkavalj sa Stare planine, fruškogorski i homoljski med, leskovački ajvar, suve šljive iz Osečine, valjevske duvan čvarke, lemeški kulen, ariljske maline i užički kajmak.

DZULIJA FINI, GORAN VESIC

DZULIJA FINI, GORAN VESIC